

OLOMOUCKÝ KRAJ



vyzývá k zasílání návrhů na udělení Cen Olomouckého kraje v oblasti kultury za rok 2011

Cena za celoživotní přínos v oblasti kultury (dvorana slávy)

Cena bude udělena konkrétní osobnosti s vazbou na Olomoucký kraj za její celoživotní přínos v oblasti kultury nebo památkové péče.

Výjimečný počin roku 2011 v oblasti profesionálního umění

Je oceňována mimořádná umělecká aktivita - akce, která byla organizačně zajišťována nebo realizována fyzickou nebo právnickou osobou s vazbou na Olomoucký kraj, a to v každé z následujících oblastí umělecké tvorby: **hudba, výtvarné umění, divadlo, film, rozhlas a televize, literatura.**

Výjimečný počin v oblasti neprofesionální umělecké činnosti v roce 2011

Je oceňována mimořádná kulturní aktivita – akce uskutečňovaná na území kraje v různých oblastech neprofesionálního umění.

Výjimečný počin v oblasti ochrany a popularizace kulturních hodnot v roce 2011

Je oceňována mimořádná kulturní aktivita – akce uskutečňovaná na území kraje (např. v oblastech památkové péče, muzejnictví, knižní kultury, uchovávání kulturních tradic atd.) a je organizačně zajišťována či realizována fyzickou nebo právnickou osobou s vazbou na Olomoucký kraj.

Osobnost roku 2011 v oblasti kultury

Je oceňována osobnost s vazbou na Olomoucký kraj, která dosáhla v daném roce významných výsledků v některé z oblastí kultury či památkové péče nebo přispěla mimořádným způsobem k rozvoji některé z oblastí kultury v Olomouckém kraji.

Návrhy na ocenění mohou podávat v termínu od **25. 11. 2011 do 10. 1. 2012** písemnou formou právnické i fyzické osoby na adresu: **OLOMOUCKÝ KRAJ, KRAJSKÝ ÚŘAD OLOMOUCKÉHO KRAJE, odbor kultury a památkové péče, Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc.**

V případě, že se jedná o návrh na ocenění fyzické osoby, musí návrh obsahovat údaje potřebné pro identifikaci dané osoby, to je vedle jména a příjmení také např. adresu jejího bydliště nebo pracoviště, datum narození atd. a dále charakteristiku jejího přínosu pro Olomoucký kraj. V případě, že se jedná o návrh na ocenění

výjimečných počinů v jednotlivých kategoriích, musí tento návrh obsahovat název realizované aktivity, údaje o místě a času její realizace, údaje o jejích organizátorech (jedná-li se o fyzické osoby, stejné údaje jako v předcházejícím bodě, jedná-li se o právnické osoby, název právnické osoby a její adresu) a dále charakteristiku přínosu realizované aktivity pro Olomoucký kraj.

O udělení cen bude rozhodovat na základě vyhodnocení obdržených návrhů Zastupitelstvo Olomouckého kraje.

Mimo ocenění v uvedených kategoriích může být ještě udělena Cena médií, kdy oslovená média vyberou takovou osobnost roku 2011 působící v oblasti kultury a mající vztah k Olomouckému kraji, nebo kulturní aktivitu uskutečněnou na území kraje v roce 2011 organizačně zajišťovanou fyzickou nebo právnickou osobou s vazbou na Olomoucký kraj, která byla podle jejich názoru největším přínosem pro kulturní život kraje v daném roce. Cena bude udělena osobnosti nebo aktivitě, na které se shodne většina oslovených médií. Aby mohla být cena udělena, musí se hlasování médií zúčastnit nejméně 15 subjektů.